

# Call for Submissions White Water Gallery / Black Water Art

January 18, 2013 – February 16, 2013 Opening Reception: January 18<sup>th</sup> @ 7pm

# Postmarked Deadline: December 31<sup>st</sup>, 2012

(Artwork must be received for installation by January 17<sup>th</sup>, 2013)

*"Black Water Art"* is a metaphor for the conceptual transition from one space to another. This event transforms the White Water Gallery Artist-Run Centre into a commercial venue for a short exhibition each year. During this time artwork will be sold on site and through the Gallery's website. 100% of all sales go directly to the artists making this a unique commercial opportunity for participants.

### Summary:

- 1 submission per artist.
- 100% of sales go directly to the artist
- 36 x 36 inches maximum dimensions for wall space
- Members submit for *free*
- Non-members pay \$30 (*Memberships cost \$25*)

# Submission Fee:

Members of the White Water Gallery may submit one piece for **FREE**. Non-members must pay a \$30 submission fee. *NOTE:* A membership to the White Water Gallery only costs \$25 yearly, anyone can join and there are additional benefits and opportunities available for members.

# **Online Component:**

For more information about the White Water Gallery, please visit <u>www.whitewatergallery.com</u>.



### Black Water Art Submission / White Water Gallery Membership Form 2013

# Please print your information below for our records: Name: Name: Address: City/Town: Prov: Postal Code: Phone: Email: Submission details: Name of artwork: Dimensions: Year Created: Sale Price:

### Please check one of the following and include the appropriate fee:

BLACK WATER ART SUBMISSION - \$30

□ MAKE MINE A MEMBERSHIP! – **\$25** 

Fees can be paid in the form of a cheque or money order made payable to White Water Gallery, or can be paid by cash (in person only). Please do not send cash in the mail.

### Please send submission and payment to:

White Water Gallery ATTN: Black Water Art P.O. Box 1491 North Bay, ON P1B 8K6

### **OUR PRIVACY POLICY**

Any personal information gathered from gallery members and/or visitors will be done with consent and protected in compliance with the Personal Information Protection and Electronic Documents Act. This information will be used only for the purposes of communication and the Gallery's annual reporting, and will be otherwise kept confidential. We will use this information only to inform members about events at, or affiliated with, White Water Gallery and to draw attention to other opportunities for involvement with the gallery. At all times, members have the right to view their personal information for verification of its accuracy. For further information, please contact the Gallery.

Signature:

Date: